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SESION EXTRAORDINARIA Nº 40

En  Padre Las Casas, a veintiocho de enero del año dos mil

quince, siendo las 09:45 horas, se inicia la Sesión Extraordinaria del

Concejo Municipal en la sala de reuniones de la Municipalidad, presidida por

el señor Alcalde don Juan Eduardo Delgado Castro, con la asistencia de los

concejales señora Ana María Soto Cea; señores Jaime Catriel Quidequeo, Alex

Henríquez Araneda, Juan Nahuelpi Ramírez y Juan Huanqui Riquelme. Con la

inasistencia del Concejal Sr. Roberto Meliqueo, por encontrarse en cometido

en Brasil y Paraguay, para participar de Seminario Internacional “Creatividad

para Generar Emprendimiento Social y Medioambiental”.

Actúa como Secretario y Ministro de Fe, doña Laura

González Contreras, en su calidad de Secretario  Municipal.

TABLA:

1. COMETIDO AL EXTRANJERO CONCEJAL.

DESARROLLO:

1. COMETIDO AL EXTRANJERO CONCEJAL.

El señor Alcalde, somete a votación solicitud del Concejal

Sr. Alex Henríquez, para participar en Pasantía Internacional: “Pueblos

Mágicos: Experiencia mexicana, para replicar en Chile”, a realizarse en

México del 11 al 21 de febrero de 2015.

ACUERDO: Se aprueba, con la abstención del Concejal Sr. Alex Henríquez,

autorizar cometido del Concejal Sr. Alex Henríquez, para participar en

Pasantía Internacional: “Pueblos Mágicos: Experiencia mexicana, para replicar

en Chile”, a realizarse en México del 11 al 21 de febrero de 2015. Votan a

favor los Concejales presentes: Sra. Ana María Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr.

Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el señor Alcalde.

El señor Alcalde, señala que no habiendo más temas que

tratar, se levanta la sesión.

Se levanta la sesión a las 09:50 horas.
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 Se aprueba, con la abstención del Concejal Sr. Alex Henríquez, autorizar

cometido del Concejal Sr. Alex Henríquez, para participar en Pasantía

Internacional: “Pueblos Mágicos: Experiencia mexicana, para replicar en

Chile”, a realizarse en México del 11 al 21 de febrero de 2015. Votan a

favor los Concejales presentes: Sra. Ana María Soto, Sr. Jaime Catriel,

Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el señor Alcalde.


	
	

